
Algemene Raadsvergadering 

D66 Zuid Holland 

Datum en tijd: 5 Juli 2022, 2:30 

Locatie: Per videolink. 14 aanwezigen. 

1. Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 20:35. Hij legt uit dat er een verkeerd bestand op de website 

was gezet ter ondersteuning va het agenda punt 6 amendement deelnamebesluit, en dat extra uitleg 

zal worden gegeven aan dit agendapunt. 

Daarna vraagt de voorzitter om op- of aanmerkingen op de agenda. Er wordt een opmerking 

gemaakt over de formulering van agenda item 4. Decharge wordt verleend aan het bestuur over het 

gevoerde beleid, niet over een exploitatie. Deze correctie wordt bevestigd door de voorzitter. Na vast 

te stellen dat er verder geen op- of aanmerkingen zijn wordt de agenda met de correctie op agenda 

punt 4 aangenomen.  

2. Vaststellen verslag ARV 19 februari 

De voorzitter legt het verslagen van de ARV van 19 februari 2022 voor goedkeuring voor aan de 

vergadering. Er komen geen opmerkingen of bezwaren, waarmee het verslag is vastgesteld. 

3. Voorstellen verkozen lijsttrekker 

Via een filmpje stelt Laura Neijenhuis zich voor aan de aanwezigen. Zij eindigt met een oproep aan 

leden om zich aan te melden om de campagne te ondersteunen, die door de voorzitter daarna 

nogmaals wordt onderstreept.   

4. Decharge bestuur gevoerde financieel beleid 2021. 

De voorzitter leest de email van de kascontrolecommissie d.d. 5 Mei 2022 voor aan de vergadering. 

Hij vraagt de vergadering om op- of aanmerkingen. Na vast te stellen dat deze er niet zijn, wordt het 

bestuur per acclamatie decharge verleend over het gevoerde financiële beleid over 2021. 

5. Voorstel budget 2023  

Wegens afwezigheid van de penningmeester en de op handen zijnde voorbereiding van een 

begroting voor de campagne voor 2023 stelt de voorzitter voor dit agendapunt uit te stellen tot de 

volgende ARV. 

6. Voorstel amendement deelnamebesluit d.d. 19 februari 2022.  

Siert van Kemenade legt, namens het bestuur, uit dat er een typefout zit in het deelnamebesluit dat 

is aangenomen door de ARV op 19 februari 2022. Het percentage vernoemingen nodig om als 

kandidaat te worden opgenomen op de definitieve kandidatenlijst in de hoofdtekst van het 

deelnamebesluit (pag. 1 item h) is 10%, terwijl er in de bijlage (pag. 7 item g) incorrect 1 % is 

aangegeven. Het bestuur stelt voor per dit amendement het percentage in de bijlage naar 10% te 

corrigeren.  

De voorzitter opent de stemming via zoom waarna 100% van de stemmen het amendement 

ondersteunen, en het amendement is aangenomen. 

 



7. Pitch kandidaten bestuursvacatures 

Siert van Kemenade neemt de leiding van de vergadering over om de interim-voorzitter, net als de 

andere kandidaten, de kans te geven zich te presenteren aan de ledenvergadering. Er zijn enkele 

vragen aan bepaalde kandidaten die zij persoonlijk beantwoorden.  

Na deze presentaties geeft Siert de leiding van de vergadering weer terug aan de voorzitter. 

8. Terugkoppeling uit de Statenfractie 

Fractievoorzitter ZH Ria Oosterop vertelt dat de fractie verheugd is met de verkiezing van een nieuwe 

lijsttrekker, die ook per 5 juli ook de nieuwe fractievoorzitter is.  

De fractie heeft de voorjaarsnota geanalyseerd, en veel commentaar met name op de 

onderbesteding die structurele vormen begint aan te nemen.  

Verder heeft de fractie de besprekingen rondom het stikstof dossier goed voorbereid en zal het 

enkele moties indienen rondom de gebied-specifieke aanpak, waarbij duidelijk naar boven moet 

komen dat boeren niet het enige probleem zijn.  

Nadat er geen verdere vragen vanuit de vergadering zijn, spreekt de voorzitter in navolging van 

enkele aanwezigen namens de vereniging en de leden woorden van dank uit aan Ria voor haar jaren 

als fractieleider en als fractielid. 

9. Sluiting 

De voorzitter geeft aan dat de volgende ARV rondom oktober 2022 zal plaatvinden in de vorm van 

het regio congres waar ook het conceptverkiezingsprogramma zal worden voorgelegd aan de leden. 

Er wordt opgemerkt dat het bestuur rekening moet houden met de ALV gepland voor mid November 

in de voorbereiding van voorstellen vanuit de regio voor deze ALV. De voorzitter noteert dit en legt 

uit dat de nieuwe voorzitter dit meteen zal oppakken.  

De voorzitter herhaalt de oproep van de lijsttrekker nogmaals om de campagne te ondersteunen, en 

sluit dan de vergadering om 21:25. 


